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БАНКИ УКРАЇНИ  •  БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

часних знань (м. Київ), Українську 
академію банківської справи Націо-
нального банку України (м. Суми). 

На церемонії нагородження, крім 
самих номінантів та переможців, бу-
ли присутні представники Націо-
нального банку України, Ліги страхо-
вих організацій, вищих навчальних 
закладів економічного профілю, а та-
кож представники безпосередніх ро-
ботодавців – банківських установ та 
організацій. 

Цього ж дня було визначено  пере-
можців І Всеукраїнського конкурсу 
“Краща PR-служба кредитно-фінан-
сової установи – 2012” за версією жур-
налу “Банкиръ”. Лауреатами конкурсу 
стали прес-служба Національного банку 
України – в спеціальній номінації “За 
професіоналізм і формування позитивно-
го іміджу банківської системи України”,  
ПАТ “КБ “Хрещатик” – у номінаціях 
“Кращий річний звіт кредитно-фінан-
сової установи” і “Най ефективніша PR-
служба”, ПАТ “Всеукраїнський банк 
розвитку” – у номінації “Кращий ди-
зайн рекламних матеріалів”, ПАТ 
“Ощадбанк” – у номінаціях “Найак-
тивніша PR-служба” і “Найбільш інфор-

маційно насичений інтернет-ресурс”, 
ПАТ “Дочірній банк Сбербанку Росії” – 
у номінації “Кращий набір ідентифіка-
ційних ознак (корпоративний стиль)”, 
ПАТ “Златобанк” – у номінації “Кра-
щий річний звіт кредитно-фінансової 
установи”, КБ “Молдова Аґроіндбанк” 
АТ – у номінації “За активну співпрацю 
з засобами масової інформації”.

Також було названо шість лауреатів 
ІІ Всеукраїнського конкурсу “Лідер у 
сфері автокредитування, автостраху-
вання та супутніх послуг – 2012” за 
версією журналу “Банкиръ”.
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Лауреати І Всеукраїнського конкурсу 
“Краща PR-служба кредитно-фінансової установи – 2012” за версією журналу “Банкиръ”.

Про введення в обіг пам’ятної монети “Паралімпійські ігри”

Н
аціональний банк України 20 серпня 
2012 року ввів у обіг пам’ятну моне-
ту “Паралімпійські ігри” номіналом 

2 гривні, присвячену XIV літнім Паралім-
пійським іграм, що проходили 29 серпня 
– 9 вересня у місті Лондоні – історичній 
батьківщині світового паралімпійсько-
го руху; а також паралімпійському руху в 
Україні, темпи розвитку якого є одними з 
найвищих у світі. Цей рух підтримують На-
ціональний комітет спорту інвалідів Украї-
ни, Український центр з фізичної культури 
і спорту інвалідів “Інваспорт” тощо. Укра-
їнські спортсмени-інваліди завдяки волі та 
наполегливості долають нові рубежі та здо-
бувають перемоги в багатьох видах спорту, 
прославляючи нашу державу.

Монету виготовлено з нейзильберу. 
Категорія якості карбування – спеціаль-
ний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр 
– 31.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт мо-
нети – рифлений.

На аверсі монети розміщено: вгорі ма-
лий Державний герб України та напис 
півколом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 
УКРАЇНИ, панораму міста Лондона, на 

тлі якої ліворуч – паралімпійський фа-
кел, праворуч та ліворуч від якого – сти-
лізований декор; праворуч напис ЛОН-
ДОН, унизу – 2 ГРИВНІ / 2012, а також 
логотип Монетного двору Національно-
го банку України.

На реверсі монети на дзеркальному тлі 
зображено лучника-паралімпійця, над 
яким – емблема паралімпійського руху в 
Україні, праворуч півколом на матовому 
тлі розміщено напис XIV ПАРАЛІМПІЙ-
СЬКІ ІГРИ.

Художники – Володимир Атаманчук, 
Володимир Таран, Олександр Харук, 
Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 
Володимир Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 
“Паралімпійські ігри” є дійсним платіж-
ним засобом України й обов’язкова до 
приймання без будь-яких обмежень за її 
номінальною вартістю до всіх видів плате-
жів, а також для зарахування на розрахун-
кові рахунки, вклади, акредитиви та для 
переказів.
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